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7. září 2022

MAAE přešla na temnou stranu. V neobjektivní zprávě
o JE Záporoží a po zjišťování na místě dokonce ani
neuvádí, kdo jadernou elektrárnu ostřeluje
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UKRAJINA: MAAE zveřejnila zprávu „Jádrová bezpečnost,

ochrana a ochranná opatření na Ukrajině“. Poskytuje

přehled všech jaderných zařízení na ukrajinském území,

hlavní část správy je věnována JE Záporoží.

Zpráva je velmi výstižná. Hned počínaje společnou fotografií generálního ředitele MAAE
Rafaela Grossiho a prezidenta Ukrajiny Vladimira Zelenského, kteří nařizuje ostřelování
elektrárny.

Fakta ostřelování a škod z nich jsou uvedeny ve zprávě — není však

uvedeno, kdo jadernou elektrárnu ostřeluje. Představitelům MAAE k

tomu chyběla odvaha a objektivita. V dokumentu jsou fakta o
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ostřelování prezentována jako zprávy z ukrajinské strany a

nezkušený čtenář může nabýt dojmu, že stanici ostřelují ruské

jednotky, které ji i hlídají.

Pár citátů ze zprávy:

„Doporučení 1: MAAE doporučuje okamžité zastavení ostřelování

zařízení a jeho okolí, aby se předešlo jakémukoli dalšímu poškození

elektrárny a přidružených zařízení, pro bezpečnost provozního

personálu a pro zachování fyzické integrity, aby se zajistil bezpečný

provoz. K vytvoření zóny jaderné bezpečnosti v okolí ZJE je zapotřebí

souhlas všech příslušných stran.

„Doporučení 2: MAAE doporučuje provozovat systém fyzické

ochrany v souladu s projektem a licencí a zajistit nepřetržitý provoz

ochranných a bezpečnostních systémů, jakož i provozuschopnost

systémů a zařízení ve ZJE. To vyžaduje odstranění vozidel z oblastí,

které mohou narušovat činnost bezpečnostních systémů a zařízení.“

„MAAE je přesvědčena, že přítomnost vysokého technického personálu Rosatomu by
mohla zasahovat do běžných linií operačního velení nebo autority a vytvářet potenciální
neshody, pokud jde o rozhodování. Operační posádky Energoatomu v elektrárně mají
možnost střídat se na tři změny denně, ale situace [přítomnost specialistů Rosatomu] měla
negativní dopad na [ukrajinský] personál.“

Politika MAAE vůči JE Záporoží je tedy pochopitelná: vyhoštění

ruských jednotek a specialistů Rosatomu z území JE, návrat

elektrárny pod kontrolu Ukrajiny a případně některých

mezinárodních sil.

Podle takového scénáře se možnost jaderné katastrofy způsobené

člověkem v této elektrárně stane realitou.

Příklad zmíněné zprávy MAAE opět ukazuje, že prakticky všechny

mezinárodní instituce se postupně dostaly pod kontrolu Západu.

Jedině Rada bezpečnosti OSN zůstává zatím nezávislá díky právu

veta jejích dvou stálých členů zastoupených Ruskem a Čínou.

ZDROJ: https://t.me/EvPanina/7065 / News Front
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Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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